# 郑州日产驶出国门豪夺市场

今年出口预计 10000 台

本报讯 (记者 魏书杰 陈锋 通讯 员 范海强) 郑州日产在安哥拉的整车生 产工厂将于近日投产。来自安哥拉的最 新消息称,作为第一个汽车制造厂,安 哥拉从政府官员到普通百姓都对该厂给

郑州日产海外市场部总监黄经理告 诉记者,这是郑州日产在海外建设的第 三个组装厂。以这些组装厂为基地,郑 州日产已把自己生产的汽车销售到了20 多个国家和地区。

"3个组装基地,20多个国家和地 , 即使对长期关注郑州日产的人来 说,这也绝对算得上"爆炸性新闻"。要 知道,在我们的印象中,除了反复被提 起的达喀尔拉力赛,近年来郑州日产虽 然新闻不断,但多发生在国内。在极少 被人提起的国际市场,郑州日产怎么一 下子就切到了这么大的蛋糕?

其实,早在2004年,郑州日产的帕 拉丁就成功进入了伊拉克市场。2005 年, 出口 1300 台, 实现出口额 1900 万 美元; 2006年出口 3700台, 实现出口 额 4900 万美元; 今年预计出口 6000 台。 截至目前,郑州日产生产的汽车已远销 尼日利亚、乌克兰、朝鲜等20多个国家

和地区。更为重要的是,他们还在苏丹、 安哥拉和哈萨克斯坦等国建立了三个 KD厂,实现了技术出口。

为什么会有这么快的突破? "我们 有日本日产的技术优势,还有东风公司 的品牌支撑",对于郑州日产挺进国际市 场的"利器", 黄经理毫不隐瞒, 再加上 我们完善的售后服务,不但能把我们的 汽车推向国际市场,并且还能卖上好价 钱,改变了一些人"中国产品就是大路 的传统印象。他们出口到朝鲜的汽 车,每台平均价要比其他国家同类型的 车辆高 1000 美元左右。

"我们的出口以 KD 厂为据点、为 基地, 扎根经营, 步步辐射。在非洲, 我们主要以苏丹和安哥拉的 KD 厂为据 点,在欧洲和中亚地区,则以哈萨克斯 坦为基地,逐步向俄罗斯等独联体国家

"建立 KD 工厂,不但能把自己的 产品销售到当地和其他国家,还在一定 意义上实现了技术出口,带动了所在国 家汽车产业的发展,发展前景非常广 阔。"黄经理预言,今年,郑州日产将出 口汽车 10000 台, 到 2010 年, 出口业务 将占到整个销售额的30%~40%左右。

#### 新车日均上牌 900 台

政策不变 不必扎堆

本报讯(记者陈思 通讯 理解是不正确的, 无论是购 员彭天增)元旦过后,每天给 新车入户上牌的车辆比平 时多三四倍,达到日均900 台。车管所负责人提醒市民 朋友, 年初年尾上车牌都一 样,不会多交相关费用,不 必扎堆。

据了解,有些车主自认 为年初为车辆入户,将来参 加机动车年检,购置一些规 费和车辆使用年限等方面都 可按整年计算,很划算。车管 所负责人介绍说, 其实这样

置规费还是参加年检或是车 辆使用期限,都是从办理手 续月份起,往后推一个整年 针对如潮般的新车入户

现象,目前车管所已将全部办 公人员投入车务大厅,并从微 机库内放出充足的号牌资源, 简化了办理程序,延长工作 时间,且所内食堂对办事者开 放,尽全力为群众提供方便, 减少群众排队时间,不送走最 后一位车主不收班。

## "月供"涨切记足额还款

否则影响个人信用

本报讯 (记者 曹克 通 讯员 宋娟) 如果您在银行办 理了浮动利率贷款,请务必向 办理贷款的银行咨询新的月供 金额, 若因为未及时足额还款 造成了违约, 你的个人信用会

去年,人民银行先后六 次"加息",个人住房按揭贷 款的优惠利率也由年初的 5.81%增加到 6.65%。按规定, 从1月1日起,你的浮动利 率住房按揭贷款将按照新的 利率水平计算利息,以10万 元 10 年期等额本息住房按揭 贷款为例,按年初加息前的 基准利率水平计算,每月应 还款额为 1152.86 元; 而从

2008年1月起,同一笔贷款 的每月应还款变为 1204.31 元,也就是说加息后每月要 多还 51.45 元。

有关人士提醒,如果不清 楚自己办理的是浮动利率贷款 还是固定利率贷款的客户,以 及与银行签订了自动还款协 议、银行定期从储蓄账户中扣 款的客户,请到贷款银行咨询 新的每月应还款金额,也就是 我们通常说的"月供"金额。 以免由于还款金额不足,造成 还款逾期。如果不清楚加息后 的每月应还款金额, 在还款账 户上多存入 20%的金额, 也可 以避免由于银行不能足额划款 影响您的信用记录。

#### 煤气一个月熏倒 238 人

急救人员提醒:保持室内空气流通

本报讯(记者 汪辉)昨日 14:40 左右, 一来郑打工的 27 岁青年,因煤气中毒送到市三 院。120急救人员提醒市民:注 意保持室内空气流通, 谨防一

进入冬季以来,气温逐渐 下降,气压较低,室内空气流动 性差,居民家庭、学校、施工工 地、餐饮娱乐等营业场所因使 用煤炉等直接燃烧取暖设备、 柴油发电机以及餐饮用火锅等 导致的一氧化碳中毒事件时有

发生。据市紧急医疗救援中心 统计:从2007年10月到现在, 煤气中毒患者在逐月递增,上 个月达到最高纪录,全市共接 诊 238 例。上月 19 日一天,市 三院急诊科就接诊了8名一氧

据介绍,这238例煤气中 毒病例大都发生在城乡接合部 和建筑工地,中毒者因在密闭 的环境内使用煤球取暖,加上 大雾天不利于煤气扩散,致使 煤气中毒患者激增。

#### 城中村改造引来"取经人"

二七区亲情拆迁值得学

本报讯 (记者 安群英 实 习生 赵殿楷) 郑州市城中村 改造取得长足进展,积累了不 少先进经验, 引来周边地市关 注。4日上午,漯河市政府组 成考察团来到二七区,学习该 区城中村改造经验。

二七区去年启动的城中村 改造, 涉及 11 个行政村约 15 万人。拆迁过程中,区政府引 中村改造经验。

进保险机制,大力推行"亲情 拆迁",创造了城中村改造的 "小李庄模式"和"佛岗速度"。 其做法得到政府的肯定和群众 的支持,省政府有关部门发文 介绍了他们的成功经验。

据了解,二七区政府已先 后接待了许昌、洛阳等地市的 七个政府考察团,交流学习城

#### 去年全省刷卡消费超千亿

许娟)昨日,记者从中国 银联河南分公司获悉,2007 年,全省银行卡跨行交易成功 笔数 8683.80 万笔,交易总金 额 1203.97 亿元;全省刷卡消 费达 3972.23 万笔,消费金额

本报讯(记者 曹克 通讯 高达 1017.97 亿元。ATM 跨 行取款 4711.57 万笔、交易金 额为 186 亿元, 分别较 2006 年增长 29.10%和 96.02%。值 得一提的是,全省农民工银行 卡特色服务交易金额也达到 1.6 亿元。

## 《星光大道》明日总决赛

年赛最后一场分赛看谁胜出



本报讯(记者 左丽慧)《星光大道》年赛 最后一场分赛将在今日下午播出,本场比赛 决出的优胜选手将与前5场分赛的获胜者 共同进入明日的年度总决赛。

参加本场比赛的有1号钢铁组合、2号 程欣、3号吴泽琦、4号尔古阿呷(如图)和5 号张芯。其中,钢铁组合由4位来自一线的 通信兵组成。他们多才多艺,能歌善舞。周 赛中表演的《快乐的炊事班》使观众领略到 了部队生活的和谐与活泼; 而本场比赛中 他们带来的一曲《练为战》,将演绎战士的

程欣来自安徽,是一个爱唱爱跳、爱 说爱笑的女孩子,5年前就在社区做义 工,她最大的愿望就是"特别的爱给特别 的你"。吴泽琦,来自北京一个民族音乐世 家,从小学习民族乐器,现能熟练演奏唢 呐、笙、埙、笛子、葫芦丝等多种民族乐器。

曾就读于中央音乐学院,后又自修萨克斯 和小号,并能把古典、民族、现代等多种音 乐融合在一起。

月冠军尔古阿呷是一位四川凉山的 彝族姑娘, 声色很有穿透力, 感染力极 强。一曲《翻过一座山》引来好评不断, 《无伴奏合唱》则令人耳目一新,一首专 为过世母亲所写的《阿嫫》唱出了她对母 亲的无限思念和心中无奈的呐喊……

同样是月冠军的张芯,除了歌曲《The power of love》,还将带来神秘的变装秀歌 曲联唱,让人期待

> 预测前三 嬴取门票

(移动、联通用户发送短信到 1858355,小灵通用 户发送到 126680255。每条资费 0.5 元,不含通讯费

#### 去年农村用散装水泥近百万吨

2010 年实现网点全覆盖

本报讯 (记者 王文霞 通讯员 万霞)记者昨日从 市散装水泥办公室获悉,去 年一年我市农村推广使用 散装水泥近百万吨, 仅节 约包装费一项就达 3000

有效的农村推散模式是 突破的关键, 主要有: 一是 "自用+销售"模式,即水泥 制品企业,在自用散装水泥 的同时,向周边乡、村用户 销售和配送散装水泥; 二是 "万村千乡"模式,即:根据 国家万村干乡工程体系,利 用当地供销社、农资销售 点、便民超市等,建立散装 水泥销售网点;三是"水泥 直销"模式,即:以当地水泥 企业为龙头,直接面对各类 乡、村用户。从而使农村散 装水泥服务体系逐步建立。

截至目前,全市共建 立农村散装水泥销售网点 20 多处, 散装水泥使用点 100 多处,初步形成了覆盖 当地农村的推广使用交叉 网点。到2010年,全市的 81个乡、镇全部建立农村 推散网点。

## 3年关闭 510 条立窑水泥生产线

我省在全国率先完成任务

据新华社郑州1月4日 电(记者 李丽静)从河南省 环保局获悉,截至2007年年 底,河南省机械化立窑水泥 生产线已全部关停到位,在 全国率先完成关闭机械化立 窑水泥生产线的任务。

据介绍,河南省政府决 定从2005年起,用3年时间 对机械化立窑水泥生产线实 施关闭,以削减污染物排放 总量,实现行业的产业升级。 3年来,全省共关闭机械化立 窑水泥生产线 510条,淘汰 落后水泥产能 5500 万吨。与 此同时,河南省大力支持新 型干法水泥生产线的建设. 目前,全省新型干法水泥产

能达到7300万吨,水泥行业 的生产工艺水平得到提升。 据悉, 关闭机械化立窑

水泥生产线,河南省每年可 减少二氧化硫排放量 14.75 万吨,减少粉尘排放量 20.15 万吨,减少二氧化氮排放量 10.9 万吨,环境质量因此将 大为受益。据统计,2007年河 南省城市空气质量优良天数 比例达到89.3%, 比2004年 提高了13.7%。尤其是机械化 立窑水泥比较集中的区域, 空气降尘浓度显著降低,与 关闭前相比,辉县市城区降 低了64%,南阳蒲山镇降低 了 74.1%,许昌无梁镇降低了 51.4%

#### 逾八成农民工子女 平等就读公办学校

我省做到"应人尽人" 入学率达 99%

新华社郑州1月5日 电(记者 林嵬)记者5日从 河南省教育厅了解到,2007 年河南省义务教育阶段进 城务工农民适龄同住子女 万人, 入学率达 99.9%,基 本做到了"应入尽入"。

近年来,河南省委、省 政府高度重视解决农民工 子女"上学难"问题,2007 年,把做好农民工子女入学 工作作为向全省人民承诺 要办好的十件实事之一。

在安排农民工子女人学 工作中,河南省依照"以输 入地政府为主、以全日制公 办学校为主"的原则,发挥 公办中小学接收主渠道作 用,规定对经教育行政部门 认定分配的农民工子女,城 镇公办学校无条件接受,并 一律免收借读费。目前,进入 公办学校就读的农民工子女

比率为83%。

为了保证教学质量,河 南省教育行政部门统一调 配教师资源,对接收农民工 子女人数较多的公办学校, 21.07 万人,安排入学 21.06 在教师编制方面给予倾斜, 保证接收学校对教师的需 求。郑州市金水区为保证农 民工子女受到良好教育,投 资 1800 万元对辖区 24 所 中小学校进行了升级改造, 改善了办学条件,全区半数 以上的农民工子女在改建 的学校学习。

> 根据农民工流动性大、 就业不稳定、住所不固定的 特点,河南建立完善了方便 农民工子女上学的转入转出 机制,防止出现辍学现象。各 接收学校将农民工子女与城 市学生统一管理、统一编班、 统一教学,在评优奖励、课外 活动等方面,农民工子女与 城市学生一视同仁。

> > 商业工作室:67655533

数字工作室:67655523

广告设计室:67655271

#### 广告垂询:66865679 67655217 现 类) 发布时间: 效果最好 每日正版发布

搬家公司

65651818 67533555 66666565 **n**68766777 63613366

绿 城65788888 搬家63688888

专业搬运钢琴 **1**63688888 66665666 | 63831383 | 67273888 **63811118 65558888** 66212822 63777777 **11**66697777 66818515 **71**65788888 66366053 £63730222 63388888 

信息热线

● 1605544 夜色撩人 1606677

驾驶培训

囊友谊驾校 66518171

房产房介

郑州海洋不动产6666696

●起名改名大学路老店 68871086 股票培训

〔起名改名〕

王凤鸣郑房权字第

0301035229 号房屋所有权证遗 失,本人声明作废。如无异议,发 ●炒股贏利培训 68267200 证机关将予以补发。特此公告。

温馨提示: 使用本栏目信息请供需 双方认真核实有关证明材料,签订有效 法律合同。

#### 本根广告部竭诚为您服务

营业厅:一楼东厅 传 真:67655632

汽车工作室:67655220

广告热线:67655263 67655217 教育工作室:67655700 67655572 健康工作室:67655261

67655275 房产客服热线:67655262 67655260

地址:陇海西路80号新闻大厦